[lpeBHUN
Ermner n
Mexaypeube
N MaTeMaTUuKa




9Ttan . PazButue
BblYUCNIUTENbHbIX HABbIKOB.

[lpeBHUU Ernnet u
Mexaypeube —
rocynapcrBa rnyookou
APEBHOCTMW.



PELWLB ST NMPUMEPDBI, Bbl NMOJTYHUTE
CJ1OBO

1)-2,7-(-6,4) 3) -5 -(-2,9)
2)-7.6:3,8 4)1:(-0,5)
5)(-3,2+60)-0,8 5)-43-54-26

C M U o e

17,28 -2 -2,1 56 -12,3
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CKoJIbKO 5iem
rnpouwJsio ¢ mex rnop
00 Hawe20
epemMeHuU?

3000 + 2009 =
5009

Cocyumaume,
CKOJIbLKO 3mo
mecsiuea?

5009-12=

CKosibKO
MoKoJsieHuUU
CMeHUJ1I0Cb C mex
rnop, ecsiu
cyumama cpeoHulU
ypPOBEHb
rnpooosNKUMEsIbHO
CMuU XXU3HU
pasHbiM 60 200amM?

60108:60=101
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PELLEHVE YPABHEHUW.

OCHOBHDbIE
[TPOPECCUU EIUTINTA U
MEXXLQYPEYbA.



HA3SOBUWTE OBE NMPOPECCUN, KOTOPbLIE BblJT PACTNPOCTPAHEHbDLI B

MEXXOYPEUYbE
6x-12=5x+4;
-9a+8=-10a-2;
0,5x + 3=0,2x;

’X+3 = 35x+54

-40 (-7x +5)=-1600
7,3a=1,6a.

m+1=8m+9;

4 + 25y = 6 + 24y;
-0,4a-14=0,33;
-5(0,8z-1,2)=-z+ 7,2,

3+11ly =203 +y;

-19n =11n;
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JT1an 3.

| lIpodpeccuu
Ermnra
n Mexaypeybs



Camas bonbliag nupammoa
Xeonca nmena Bbicoty 147
M U OJIUHY OOHOU U3
CTOPOH OCHOBaHUA OKOSO
230 m. Hap eé
COOpPYXEeHUeM Tpyannuchb
120 TbiCcsiY YenoBeK B
TevyeHue 20 ner.



NAPAMULA XEOINCA




oT1an 4.

Keadpam u ky6
yucnau
ucmopu4yeckue
mepMUHbI



BLINMOMHNTE 3AIAHUS U PA3TALANTE
3ALINOPOBAHHbIE UICTOPUYECKUE

53 _ 35

90 -11| 6,5 0,09 -7 64




EBPPAIT



